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序章 調査概要

１ 調査の背景・目的

・県民の新たな公共交通システムに対する意識実態を把握すること 

・公共交通システムの利用促進に向け意識啓発を行うこと 
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第１章 県民等意識調査 

１－１ 調査目的 

１－２ 調査概要 

①県民意識調査 
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図表－ 1 回答者居住地・性別・年齢の分布状況 ＜県民意識調査＞ 

男性 女性 無回答

292 12.7% 49.7% 50.3% -
1059 45.9% 49.9% 50.1% -
452 19.6% 48.7% 51.3% -
499 21.6% 48.5% 50.7% 0.8%
6 0.3% 50.0% 50.0% -

2308 100.0% 49.3% 50.5% 0.2%
年齢 10歳代 278 12.0% 51.1% 48.6% 0.4%
構成 20歳代 333 14.4% 50.2% 49.5% 0.3%

30歳代 341 14.8% 49.0% 50.7% 0.3%
40歳代 339 14.7% 46.3% 53.7% -
50歳代 335 14.5% 49.3% 50.7% -
60歳代 341 14.8% 49.3% 50.7% -
70歳代 284 12.3% 49.3% 50.7% -
80歳代以上 53 2.3% 58.5% 41.5% -
不明 4 0.2% 25.0% 50.0% 25.0%

サンプ
ル数
（人）

地域構
成(%)

性別構成

北部
中部
南部
那覇市
不明
地域計

 

②観光客意識調査 

 

図表－ 2 回答者居住地・年齢の分布状況 ＜観光客意識調査＞ 

居住地
サンプル数
（人）

構成比 年代
サンプル数
（人）

構成比

北海道 7 3.5% 10歳代 2 1.0%
東北 3 1.5% 20歳代 28 14.0%
関東 82 41.0% 30歳代 42 21.0%
中部 24 12.0% 40歳代 32 16.0%
近畿 35 17.5% 50歳代 48 24.0%
中国 7 3.5% 60歳代 39 19.5%
四国 6 3.0% 70歳代 8 4.0%
九州･沖縄 36 18.0% 80歳代以上 1 0.5%
計 200 100.0% 計 200 100.0%
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１－３ 調査結果 

１－３－１ 回答者の属性 

①性別 

図表－ 3 回答者の性別 

＜県民意識調査＞            ＜観光客意識調査＞ 

男性 49.3%女性 50.5%

無回答 0.2%

(n=2308)

②回答者の職業 

図表－ 4 回答者の職業 

26.2%

48.0%

10.7%

11.0%

15.6%

9.5%

13.3%

13.0%

3.6%

3.0%

8.8%

0.5%

18.8%

9.5%

2.8%

5.0%

0.2%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県民意識調査

観光客意識調査

(n
=2

30
8)

(n
=2

00
)

会社員・公務員 自営業・農業 ﾊﾟー ﾄ･ｱﾙ ﾊ ｲ゙ﾄ 専業主婦・主夫 専門学校・大学・大学院生 中学・高校生 無職 その他 無回答

③免許保有状況 

図表－ 5 免許保有状況 

男性 51.0%女性 48.5%

無回答 0.5%

(n=200)

75.8%

9.5%

0.8%

22.0%

0.4%

89.0%

18.0%

0.5%

8.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自動車免許

自動二輪車

原付免許のみ

持っていない

無回答

(n=2308)県民意識調査

(n=200)観光客意識調査
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１－３－２ 県内における利用交通手段 

①県民の利用交通手段 

図表－ 6 日常行動における主利用交通手段 ＜県民意識調査＞ 

図表－7 通勤通学時におけるパーク＆ライドの状況 ＜県民意識調査＞ 

パーク＆ライドあり 0.5%

パーク＆ライドなし
91.1%

無回答 8.4%

(n=1566)
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図表－8 地区別の通勤通学時の主な利用交通手段 ＜県民意識調査＞ 

6.9%

1.6%

6.8%

3.3%

13.4%

62.6%

69.3%

65.3%

69.2%

47.2%

7.2%

1.1%

4.8%

9.3%

13.1%

2.2%

3.2%

1.8%

0.9%

3.6%

12.7%

14.3%

13.1%

7.8%

15.7%

0.1%

0.5%

0.3%

8.4%

10.1%

8.1%

9.6%

6.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計

北部

中部

南部

那覇市

(n
=1

56
6)

(n
=1

89
)

(n
=7

03
)

(n
=3

34
)

(n
=3

37
)

公共交通 自動車 バイク・原付 自転車 徒歩 その他 無回答  

②観光目的旅行者の利用交通手段 

図表－9 港湾、空港などから最初の交通手段 ＜観光客意識調査＞ 

48.9%

81.5%

80.0%

70.8%

29.4%

17.5%

35.3%

10.2%

3.7%

10.0%

8.3%

11.8%

8.0%

3.7%

8.3%

7.4%

5.8%

3.7%

10.0%

4.2%

7.4%

2.2%

4.2%

2.9%

2.2%

4.2%

1.5%

0.7%

3.7%

4.4%

3.7%

4.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計

北部

中部

南部

那覇市

(n
=1

37
)

(n
=2

7)
(n

=1
0)

(n
=2

4)
(n

=6
8)

レンタカー ゆいレール 貸切ﾊ ｽ゙・送迎ﾊ ｽ゙ タクシー 乗用車[送迎] 定期観光ﾊ ｽ゙ 航空機 路線バス その他 無回答

［最初の訪問地］

・北部：名護市、国頭郡 ・中部：うるま市、沖縄市、宜野湾市、浦添市、中頭郡 ・南部：糸満市、豊見城市、南城市、島尻群

［最初の訪問地］



8

１－３－３ 公共交通の利用状況と利用シーン 

①ゆいレール 

図表－10 ゆいレールの利用状況 ＜県民意識調査＞ 

2.8%

17.2%

5.4%

0.7%

19.7%

46.6%

36.7%

13.8%

75.8%

33.9%

55.0%

84.1%

1.7%

2.3%

2.9%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計

那覇市内の駅至近のエリア（※1）

その他那覇市内のエリア（※2）

那覇市以外

(n
=2

30
8)

(n
=2

21
)

(n
=2

78
)

(n
=1

80
9)

普段から【ゆいレール】を利用している 普段は【ゆいレール】を利用しないが、たまに利用することがある

【ゆいレール】を全く利用しない 無回答

図表－11 ゆいレールの利用シーン（通勤通学以外の平日、休日の内容） ＜県民意識調査＞ 

40.0%

40.0%

13.3%

6.7%

6.7%

0.0%

6.7%

6.7%

57.6%

33.3%

9.1%

6.1%

6.1%

6.1%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

買い物

食事・社交・娯楽

通院・検診

塾・習い事

業務

観光・行楽・レジャー

その他

無回答

(n=15)平日

(n=33)休日
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①－１たまにゆいレールを利用するシーンとして多いもの（自由回答より集約） 

②路線バス 

図表－12 路線バスの利用状況 ＜県民意識調査＞ 

普段から【路線バス】を
利用している 8.1%

普段は【路線バス】を利
用しないが、たまに利用
することがある 18.5%

【路線バス】を全く利用し
ない 72.1%

無回答 1.4%

(n=2308)

図表－13 路線バスの利用シーン（通勤通学以外の平日、休日の内容） ＜県民意識調査＞ 

42.5%

19.2%

34.2%

9.6%

1.4%

2.7%

8.2%

1.4%

50.7%

42.3%

4.2%

14.1%

14.1%

0

0

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

買い物

食事・社交・娯楽

通院・検診

塾・習い事

観光・行楽・レジャー

業務

その他

無回答

(n=73)平日

(n=71)休日
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②－１たまに路線バスを利用するシーンとして多いもの（自由回答より集約） 

１－３－４ 沖縄本島の交通事情に対する意見 

図表－14 沖縄本島の交通事情に対する意見 ＜県民意識調査＞ 

33.3%

25.8%

27.0%

34.5%

21.5%

13.3%

14.2%

8.1%

36.6%

37.8%

35.5%

27.9%

34.3%

39.4%

20.5%

16.6%

18.0%

22.9%

18.6%

21.1%

26.5%

33.3%

27.3%

32.6%

8.6%

9.4%

13.7%

9.8%

12.2%

9.1%

23.0%

26.8%

2.9%

3.5%

4.7%

6.0%

4.5%

4.2%

14.3%

15.2%

0.6%

0.6%

0.5%

0.6%

1.0%

0.8%

0.7%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

沖縄の観光魅力を高めるためには、交通渋滞の解消が重要である

今後は、環境面を考えると公共交通利用の拡充や車の使い方の工夫が必要である

道路の渋滞/混雑が激しく、距離の割には時間がかかる

ゆいレールの延伸や鉄道・路面電車等の新たな公共交通システムの導入が必要である

道路の整備を充実させて自動車利用を便利にすることが重要である

交通問題の解消に向けて可能なことは社会貢献として協力したい

現在の交通手段を他の手段に変更することに関心がある

ﾚﾝﾀｶｰ利用の観光魅力の向上に向けて、自らの自動車利用を控えて
交通渋滞の解消に努めることが必要である

(n
=2
30
8)

(n
=2
30
8)

(n
=2
30
8)

(n
=2
30
8)

(n
=2
30
8)

(n
=2
30
8)

(n
=2
30
8)

(n
=2
30
8)

非常にそう思う どちらかと言えばそう思う
どちらともいえない あまり思わない
まったく思わない 無回答
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図表－ 15 沖縄本島の交通事情に対する意見 ＜観光客意識調査＞ 

18.5%

19.0%

15.5%

25.0%

12.0%

11.5%

17.0%

14.5%

11.0%

6.0%

5.0%

32.0%

30.0%

33.0%

22.5%

35.0%

35.0%

27.5%

24.5%

25.5%

20.5%

21.5%

26.5%

23.0%

20.0%

18.0%

17.5%

24.0%

16.5%

27.5%

26.5%

30.0%

25.5%

12.0%

16.0%

19.0%

17.0%

25.0%

21.0%

20.5%

21.5%

20.5%

22.5%

26.0%

4.0%

5.0%

5.5%

8.5%

7.5%

3.5%

8.5%

6.5%

6.5%

6.5%

16.5%

6.0%

5.5%

6.5%

7.5%

1.5%

3.5%

8.5%

3.5%

8.0%

12.0%

4.0%

1.0%

1.5%

0.5%

1.5%

1.5%

1.5%

1.5%

2.0%

2.0%

2.5%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

交通渋滞が解消すれば、沖縄の観光はもっと魅力的になる

ゆいレールを充実させて、那覇市周辺の色々な場所に行けるようにして欲しい

主要な観光地などを周遊できる観光バスがあれば良い

沖縄本島各地へとつながる中長距離の鉄道があれば良い

道路の渋滞/混雑が激しく、距離の割には時間がかかる

沖縄本島内の一般道路（国道,県道等）整備を充実させて欲しい

沖縄北部への交通アクセスが不便である

沖縄本島内の高速道路の整備を充実させて欲しい

沖縄本島各地へとつながる中長距離の路線バスがあれば良い

自転車専用道の整備を充実させて欲しい

レンタカーや観光ﾂｱｰﾊ ｽ゙等の観光車両が優先的に
走行できる観光専用道路があれば良い

(n
=2

00
)

(n
=2

00
)

(n
=2

00
)

(n
=2

00
)

(n
=2

00
)

(n
=2

00
)

(n
=2

00
)

(n
=2

00
)

(n
=2

00
)

(n
=2

00
)

(n
=2

00
)

非常にそう思う どちらかと言えばそう思う どちらともいえない あまり思わない まったく思わない わからない 無回答
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１－３－５ 現状の公共交通に対する意見 

①ゆいレール 

図表－16 現状のゆいレールに対する意見 ＜県民意識調査＞ 

25.9%

17.8%

17.0%

9.0%

6.0%

7.6%

6.0%

4.2%

4.2%

4.6%

4.8%

5.6%

4.2%

2.2%

1.8%

2.2%

0.8%

23.8%

23.6%

22.0%

18.0%

20.2%

12.4%

11.2%

12.8%

10.8%

8.8%

7.4%

6.6%

6.8%

5.0%

2.6%

2.0%

2.0%

12.2%

16.0%

18.0%

23.6%

20.0%

21.2%

20.0%

16.6%

17.8%

20.2%

19.8%

19.6%

22.4%

14.4%

17.4%

11.4%

18.2%

16.2%

13.4%

17.0%

18.0%

21.0%

21.2%

20.2%

28.5%

30.5%

28.9%

25.1%

33.3%

29.9%

36.5%

32.1%

30.5%

32.1%

7.8%

5.2%

8.0%

5.8%

5.4%

9.0%

12.6%

13.6%

10.6%

13.8%

9.8%

13.2%

10.0%

20.8%

19.4%

31.3%

21.0%

12.0%

22.2%

16.2%

23.2%

25.9%

26.7%

28.3%

22.8%

24.2%

22.2%

31.3%

19.8%

25.5%

19.0%

24.2%

21.0%

23.6%

2.0%

1.6%

1.6%

2.2%

1.4%

1.8%

1.6%

1.4%

1.8%

1.4%

1.8%

1.8%

1.2%

2.0%

2.4%

1.6%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

出発地や目的地の付近にゆいレールが無く不便

駅の近くに駐車場や駐輪場がない

目的地から駅までの距離が遠い

現状では運賃が高い

混雑で座れない時がある（座席数が少ない）

（車やバス等からの乗り換え・乗り継ぎの場合）移動距離が長い

（車やバス等からの乗り換え・乗り継ぎの場合）接続が悪く待ち時間が長い

ベンチや雨よけ設備が十分でない、空調のききが
悪いなど、待合施設が快適ではない

駅への（駅からの）夜道が危ない、不安に感じる

ゆいレールのﾙ ｰﾄ、乗り場の情報提供が少なく分かりにくい

現状では始発便が遅い、最終便が早い

所要時間がかかる

現状では運行頻度が少ない

改札・ホームまでの登り降りが大変である

現在の運賃支払い方法が不便である

到着時間が予測しにくい・時間通りに出発できない

乗り心地がよくない

(n
=4
99
)

(n
=4
99
)

(n
=4
99
)

(n
=4
99
)

(n
=4
99
)

(n
=4
99
)

(n
=4
99
)

(n
=4
99
)

(n
=4
99
)

(n
=4
99
)

(n
=4
99
)

(n
=4
99
)

(n
=4
99
)

(n
=4
99
)

(n
=4
99
)

(n
=4
99
)

(n
=4
99
)

非常にそう思う どちらかと言えばそう思う どちらともいえない あまり思わない まったく思わない わからない 無回答

499
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図表－17 現状のゆいレールに対する意見 ＜観光客意識調査＞ 

12.5%

6.5%

6.0%

6.0%

5.5%

5.5%

4.5%

4.5%

3.0%

4.5%

4.0%

2.5%

2.0%

2.0%

2.0%

2.5%

2.0%

1.5%

20.5%

17.5%

16.5%

15.5%

15.5%

15.0%

14.5%

12.0%

12.0%

10.0%

10.0%

11.5%

12.0%

10.0%

8.5%

4.0%

4.0%

2.0%

21.0%

13.5%

20.5%

12.5%

16.5%

19.5%

16.5%

24.0%

17.5%

24.0%

19.0%

19.0%

20.0%

17.0%

15.0%

13.5%

13.5%

14.5%

12.5%

8.5%

21.5%

19.0%

21.0%

19.0%

18.0%

21.5%

24.0%

12.0%

18.5%

17.0%

19.0%

21.5%

17.0%

25.0%

27.0%

28.5%

2.5%

6.0%

3.0%

12.5%

7.5%

3.5%

6.5%

4.5%

8.5%

2.0%

4.5%

4.5%

8.5%

8.5%

9.0%

16.5%

17.5%

18.5%

22.5%

39.5%

23.5%

25.5%

24.5%

27.5%

31.0%

25.0%

25.0%

39.0%

35.5%

36.0%

29.5%

32.0%

38.5%

29.5%

26.5%

26.0%

8.5%

8.5%

9.0%

9.0%

9.5%

10.0%

9.0%
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出発地や目的地の付近にゆいレールが無く不便

駅の近くに駐車場や駐輪場がない

目的地から駅までの距離が遠い

改札・ホームまでの登り降りが大変である

ゆいレールのﾙｰﾄ、乗り場の情報提供が少なく分かりにくい

現状では運賃が高い

混雑で座れない時がある（座席数が少ない）

現状では運行頻度が少ない

所要時間がかかる

現状では始発便が遅い、最終便が早い

（車やバス等からの乗り換え・乗り継ぎの場合）接続が悪く待ち時間が長い

（車やバス等からの乗り換え・乗り継ぎの場合）移動距離が長い

荷物を置くスペースが無く、置き場所に困る

ベンチや雨よけ設備が十分でない、空調のききが悪いなど、待合施設が快適ではない

駅への（駅からの）夜道が危ない、不安に感じる

現在の運賃支払い方法が不便である

到着時間が予測しにくい・時間通りに出発できない

乗り心地がよくない
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②路線バス 

図表－18 現状の路線バスに対する意見 ＜県民意識調査＞ 
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到着時間が予測しにくい・時間通りに出発できない

ベンチや雨よけ設備が十分でない、空調のききが悪いなど、待合施設が快適ではない

バス停の近くに駐車場や駐輪場がない

所要時間がかかる

バス路線のﾙ ｰﾄ、乗り場の情報提供が少なく分かりにくい

（車やバス等からの乗り換え・乗り継ぎの場合）接続が悪く待ち時間が長い

現状では運行頻度が少ない

出発地や目的地の付近にバス路線が無く不便

目的地からバス停までの距離が遠い

（車やバス等からの乗り換え・乗り継ぎの場合）移動距離が長い

現状では運賃が高い

バス停への（バス停からの）夜道が危ない、不安に感じる

現状では始発便が遅い、最終便が早い

乗り降りの段差が大変である

混雑で座れない時がある

乗り心地がよくない

現在の運賃支払い方法が不便である

(n
=2
30
8)

(n
=2
30
8)

(n
=2
30
8)

(n
=2
30
8)

(n
=2
30
8)

(n
=2
30
8)

(n
=2
30
8)

(n
=2
30
8)

(n
=2
30
8)

(n
=2
30
8)

(n
=2
30
8)

(n
=2
30
8)

(n
=2
30
8)

(n
=2
30
8)

(n
=2
30
8)

(n
=2
30
8)

(n
=2
30
8)
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図表－19 現状の路線バスに対する意見 ＜観光客意識調査＞ 
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バス路線のﾙｰﾄ、乗り場の情報提供が少なく分かりにくい

到着時間が予測しにくい・時間通りに出発できない

所要時間がかかる

（車やバス等からの乗り換え・乗り継ぎの場合）接続が悪く待ち時間が長い

出発地や目的地の付近にバス路線が無く不便

ベンチや雨よけ設備が十分でない、空調のききが悪いなど、待合施設が快適ではない

現状では運行頻度が少ない

バス停の近くに駐車場や駐輪場がない

荷物を置くスペースが無く、置き場所に困る

目的地からバス停までの距離が遠い

（車やバス等からの乗り換え・乗り継ぎの場合）移動距離が長い

現状では始発便が遅い、最終便が早い

現在の運賃支払い方法が不便である

現状では運賃が高い

バス停への（バス停からの）夜道が危ない、不安に感じる

乗り降りの段差が大変である

混雑で座れない時がある

乗り心地がよくない
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１－３－６ 新たな公共交通システムが整備された場合の利用意向 

①利用意向 

図表－20 新たな公共交通システムに対する県民の利用意向 ＜県民意識調査＞ 
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条件が合えば利用したいと思う 利用したいと思わない わからない 無回答

 

図表－21 新たな公共交通システムに対する観光客の利用意向 ＜観光客意識調査＞ 
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次の滞在地までの移動手段

③同じ宿泊地に
滞在期間中の移動手段

(n
=2

00
)

(n
=2

00
)

(n
=2

00
)

条件が合えば利用したいと思う 利用したいと思わない わからない 無回答



17

②新たな公共交通システムの利用に際して重視する条件 

図表－22 新たな公共交通システムの利用に際して重視する条件 ＜県民意識調査＞ 
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料金が見合っている

駅へのアクセスが良い

運行本数が充実している

到着時間が予測でき定時性が保たれている

中長距離の移動が便利

駅近くに駐車場・駐輪場がある

所要時間が短い

次の移動手段への乗り継ぎが容易である

着席できる（すいている）

待合施設が快適である

その他

無回答

(n=1116)①通勤通学時の移動手段として
(n=1172)②通勤通学以外の日常生活の移動手段として

 

図表－23 新たな公共交通システムの利用に際して重視する条件 ＜観光客意識調査＞ 
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所要時間が短い

中長距離の移動が便利

次の移動手段への乗り継ぎが容易である

手ぶらで移動や観光が可能である
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無回答

(n=131)①空港・港湾から今回の最初の目的地までの移動手段として

(n=128)②最初の目的地から次の滞在地までの移動手段として

(n=125)③同じ宿泊地に滞在期間中の移動手段として
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１－３－７ 沖縄本島の公共交通に対する自由意見 

 

①県民意識調査結果の自由意見 
 
①－１現在の交通事情に対する問題意識 

①－２新たな交通システムとして鉄道・路面電車などの鉄軌道の整備を求める声 

①－３鉄軌道の導入に対する慎重意見 
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①－４移動制約を持つ人にも便利な交通システムの実現を求める声 

①－５総合交通体系の視点での検討の必要性を求める声 

②観光客意識調査結果の自由意見 

②－１本島の交通手段や交通状況に対する意見 
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第２章 県民説明会 

２－１ 県民説明会概要 
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《作成チラシ》 
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２－２ 県民説明会パンフレットの作成 

《パンフレット一部頁例》 
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第３章 タウンミーティング 

３－１ タウンミーティング概要 

 
《会場・日程》 県内４カ所で開催 

 
《登壇有識者一覧》 

 
《作成チラシ》 
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３－２ タウンミーティングパンフレットの作成 

《パンフレット一部頁例》 
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３－３ 意見交換内容 
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３－３－１ 中部地域タウンミーティング 

 

日 時 平成 25 年 1 月 25 日（金） 14 時 30 分～17 時 00 分（※開場 14 時） 

場 所 沖縄市農民研修センター（住所：沖縄市登川 2380） 

来 場 者 31 名 

プログラム 

14：00-14：30 開場 

 

14：30-14：35 本日の趣旨説明 

福井 仁史 内閣府沖縄総合事務局総務部長 

 

14：35-15：05 過年度調査の報告 

小池 智歌 内閣府政策統括官（沖縄政策担当）付参事官（企画担当）付参事官補佐 

 

15：05-15：30 今回調査結果の説明 

中島  禎 株式会社海邦総研経営企画部研究員 

 

15：30-15：40 休憩 

 

15：40-17：00 来場者との意見交換（パネルディスカッション） 

池田 孝之 琉球大学名誉教授（都市計画） 

親川  修  N PO 法人バリアフリーネットワーク会議代表 

与那嶺哲夫 沖縄県企画部交通政策課交通企画班主幹 

和久屋 聡 内閣府政策統括官（沖縄政策担当）付参事官（企画担当）付企画官 

 

※進行 島田 尚徳 株式会社海邦総研経営企画部研究員 
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３－３－２ 北部地域タウンミーティング 

  

 

日 時 平成 25 年 1 月 29 日（火） 14 時 30 分～17 時 00 分（※開場 14 時） 

場 所 名護市産業支援センター（住所：名護市大中 1-19-24） 

来 場 者 24 名 

プログラム 

14：00-14：30 開場 

 

14：30-14：35 本日の趣旨説明 

福井 仁史 内閣府沖縄総合事務局総務部長 

 

14：35-15：05 過年度調査の報告 

小池 智歌 内閣府政策統括官（沖縄政策担当）付参事官（企画担当）付参事官補佐 

 

15：05-15：30 今回調査結果の説明 

中島  禎 株式会社海邦総研経営企画部研究員 

 

15：30-15：40 休憩 

 

15：40-17：00 来場者との意見交換（パネルディスカッション） 

池田 孝之 琉球大学名誉教授（都市計画） 

中村  司 NPO 法人しまづくりネット 理事長 

与那嶺哲夫 沖縄県企画部交通政策課交通企画班主幹 

和久屋 聡 内閣府政策統括官（沖縄政策担当）付参事官（企画担当）付企画官 

 

※進行 島田 尚徳 株式会社海邦総研経営企画部研究員 
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３－３－３ 南部地域タウンミーティング 

 

 

日 時 平成 25 年 1 月 30 日（水） 18 時 30 分～21 時 00 分（※開場 18 時） 

場 所 与那原町社会福祉センター（住所：与那原町字上与那原 16-2） 

来 場 者 71 名 

プログラム 

18：00-18：30 開場 

 

18：30-18：35 本日の趣旨説明 

福井 仁史 内閣府沖縄総合事務局総務部長 

 

18：35-18：05 過年度調査の報告 

小池 智歌 内閣府政策統括官（沖縄政策担当）付参事官（企画担当）付参事官補佐 

 

19：05-19：30 今回調査結果の説明 

中島  禎 株式会社海邦総研経営企画部研究員 

 

19：30-19：40 休憩 

 

19：40-21：00 来場者との意見交換（パネルディスカッション） 

照屋 寛之 沖縄国際大学教授（行政学・交通政策） 

親川  修  N PO 法人バリアフリーネットワーク会議代表 

与那嶺哲夫 沖縄県企画部交通政策課交通企画班主幹 

和久屋 聡 内閣府政策統括官（沖縄政策担当）付参事官（企画担当）付企画官 

 

※進行 島田 尚徳 株式会社海邦総研経営企画部研究員 
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３－３－４ 那覇地域タウンミーティング 

 

日 時 平成 25 年 2月 8 日（水） 13 時 30 分～17 時 00 分（※開場 13 時） 

場 所 沖縄県立博物館・美術館 講堂（住所：那覇市おもろまち3-1-1） 

来 場 者 105 名 

プログラム 

13：00-13：30 開場 

 

13：30-13：35 本日の趣旨説明 

福井 仁史 内閣府沖縄総合事務局総務部長 

 

13：35-14：30 特別講演 

 久野 譜也 筑波大学教授 

 

14：30-14：35 休憩 

 

14：35-15：05 過年度調査の報告 

小池 智歌 内閣府政策統括官（沖縄政策担当）付参事官（企画担当）付参事官補佐 

 

15：05-15：25 今回調査結果の説明 

中島  禎 株式会社海邦総研経営企画部研究員 

 

15：30-17：00 来場者との意見交換（パネルディスカッション） 

池田 孝之 琉球大学名誉教授（都市計画） 

照屋 寛之 沖縄国際大学教授（行政学・交通政策） 

阪井 暖子  N PO 法人地域クリエイトスタディチーム代表 

与那嶺哲夫 沖縄県企画部交通政策課交通企画班主幹 

和久屋 聡 内閣府政策統括官（沖縄政策担当）付参事官（企画担当）付企画官 

 

※進行 島田 尚徳 株式会社海邦総研経営企画部研究員 




